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Známe Bazén roku 
Novinky i unikátní produkty na-

bídli v minulých dnech na veletrhu 
Bazény, sauny & spa výrobci a 
dovozci bazénů, vířivých van a 
saun. Mezi vystavovali byla napří-
klad také společnost Balneo Gloria 
Plus, která kromě vybavení pro 
bazény a wellness centra dodává i 
kryosauny a polária. Nechyběly ani firmy zaměřené na doplňky nutné k provozu venkovního a 
vnitřního spa zařízení, jako je čisticí chemie či vonné esence pro sauny (Chemoform CZ), dále 
zastřešení zahradních bazénů i netypických tvarů (Dynamic Media) či osvětlení bazénů 
(Teclumen). Veletrh přinesl také inspiraci profesionálům – provozovatelům aquaparků, lázní, hote-
lů s bazény či zástupcům developerů. Cenu Bazén roku získal nový aquapark v Uherském Hradišti. 

Aktivity v přírodě na univerzitě  
Teprve třetí rok je na Pedagogické fakultě Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad La-

bem otevřen unikátní obor Aktivity v přírodě. Tříleté bakalářské studium je určeno pro milovníky 
outdooru, kteří si chtějí doplnit odborné vzdělání, naučit se pracovat s lidmi na jejich osobním 
rozvoji při aktivitách v přírodě, získat licence a v neposlední řadě také titul Bc. Pravidelně se na 
něj hlásí kolem 100 uchazečů, kapacita je však pouze 30 studentů.  

V praktické části přijímacích zkoušek uchazeči absolvují vytrvalostní test (muži 1500 m; ženy 
800 m). Druhá část přijímací zkoušky bude  formou motivačního pohovoru před komisí. Termín 
podání přihlášek: do 31. března 2011.  

Top fitness ve Vítkovicích 
Největší fitness centrum v Česku otevřela 

v Ostravě-Vítkovicích společnost Top Fitness. 
Centrum se nachází v areálu Inpark ve Vítko-
vicích a na ploše 2500 čtverečních metrů nabí-
zí moderní kardiozónu (stovku strojů), pět 
badmintonových kurtů, sál pro skupinové cvi-
čení a relaxační zónu, k dispozici členům klu-
bu je osmnáct trenérů, kteří jim poradí v oblas-
ti zdravého životního stylu, relaxace, pitných a 
stravovacích návyků. Autoři projektu se inspi-
rovali v nejznámějších fitness centrech v zá-
moří i Evropě. Jak uvedl manažer společnosti Top Fitness Alojz Rychvalský, centrum nabízí kom-
pletní pojetí fitness. Společnost se do Vítkovic přestěhovala z OC Futurum v Ostravě, kde působila 
od roku 2007. 

Evropské miliony pro bazén 
Kralupy nad Vltavou chtějí letos opravit krytý plavecký bazén, který je v havarijním stavu. Ba-

zén je zavřený od loňského července, město ho uzavřelo, když dokončilo opravu venkovního letní-
ho koupaliště. První etapa generální opravy zahrnuje kompletní rekonstrukci střešního pláště, nově 
řešené velkoplošné prosklené stěny a zateplení celého objektu.  

Rekonstrukce bazénu by měla začít letos na jaře, podle zadávacích podmínek musí být vnitřní 
prostory dokončeny do konce srpna. Provoz bazénu by potom měl začít nejpozději od 10. září. 
Investice přijde na zhruba 20 milionů korun, pomůže více než osmimilionová dotace z evropského 
Operačního programu Životní prostředí. 

Čeští turisté opět na cestách 
Češi vloni utratili za cesty do zahraničí 77,59 mld. Kč, což znamená meziroční nárůst o 1 %. 

Podařilo se tak zvrátit negativní trend poklesu útrat z krizového roku 2009 a je tak zřejmé, že krize 
v cestovním ruchu už pomalu pomíjí a Češi začínají opět cestovat.  

Nárůst útrat je však zatím malý, jelikož čeští turisté byli vloni stále ještě opatrní, a přestože už 
začali opět do zahraničí cestovat, tak preferovali především levnější destinace v dojezdové vzdále-
nosti (Chorvatsko, Slovensko, Itálie) na úkor dražších leteckých. S tím, jak bude krize nadále po-
míjet, však začne opět pomalu stoupat počet leteckých dovolených a útraty budou růst. 

Ze sjezdovky rovnou do wellness 
„Prosluněný balkon Alp“ se přezdívá druhé-

mu největšímu městu Jižního Tyrolska.  Přímo 
nad městem se lyžuje ve středisku Meran 
2000, které je díky mírným a nenáročným 
sjezdovkám vhodné především pro rodiny s 
dětmi.  

Ještě o kousek dál je možné vydat se na lyže 
na ledovec Schnalstal/Val Senales, kde byl 
nalezen slavný Ötzi. Komfortní relaxaci po-
tom nabízejí termální lázně Therme Meran. V 
komplexu je 25 bazénů, dva z nich jsou kryté, 
ale zároveň propojené s venkovními. Ze všech 
bazénů si můžete užívat neomezené výhledy 
na okolní mohutné hory a přírodu, které Me-
ran obklopují.  

Možnost lyžovat až v pěti lyžařských oblas-
tech v okolí Merana nabízí i na jaře speciální 
skipas „Skicard Meran“. 

Maraton plážového volejbalu 
Maraton plážového volejbalu, jedna z nej-

známějších a nejnavštěvovanějších sportov-
ních událostí svého druhu, která odstartuje 
koncem května v italském Bibione,  připojí v 
ročníku 2011 k tradičně pořádaným akcím v 
květnu a září další „noční edici“, která se 
uskuteční 9.–10. července.  

Plážový areál jedinečný svého druhu nabízí 
více než 200 hřišť. Tisíce hráčů ze všech kou-
tů Evropy zde mohou změřit své síly a večer 
poté oslavit úspěchy na plážích a v nejlepších 
diskotékách této turistické destinace  
(www.beachvolley.it). 
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Platinum rozzáří  exteriér 
Italská společnost Carobbio nabízí dlaždice, 

exteriérové zahradní vybavení a bazénové 
panely z konglomerovaného kamene vyrobené 
z vybraného mramoru v různých barvách a 
povrchových úpravách. Jedná se o řadu vyso-
ce kvalitních obrub a obkladů, série výrobků  
má název „Platinum“ a byla vyvinuta s použi-
tím vzácných materiálů, jako je perleť nebo 
tropický křemen. Jednotlivé styly v rámci této 
série nesou inspirující jména „Madreperla“, 
„Tahiti“ a „Oceanic“.  

Vřídlo Linsberg přitahuje 
Termální vřídlo Linsberg Asia v rakouských 

lázních Bad Erlach – 9 km jižně od Wienner 
Neustadt – nabízí na ploše kolem 60 tisíc met-
rů čtverečních rozsáhlý komplex zahrad, vod-
ního světa, wellness zařízení, místností pro 
léčebné terapie a masáže. Samozřejmě nechy-
bí ani restaurace a jeden čtyřhvězdičkový 
hotel. Vřídlo Linsberg Asia se tak počítá mezi 
největší hotelová a spa zařízení v celém Ra-
kousku. Ubytovací kapacity tvoří 116 double-
pokojů, 6 suitů a 3 apartmány. Sauna spolu 
s prostorem určeným ke koupání zabírá při-
bližně 12 tisíc metrů čtverečních – jenom voda 
a vodní „atrakce“ se rozprostírají na ploše 
1500 metrů čtverečních. 

Relaxace s omamnou vůní 
Co může být příjemnějšího než si po blaho-

dárné hydroterapii nebo koupeli v bazénu 
dopřát příjemnou relaxační masáž? Řada pe-
čujících olejů Pur Massage je výsledkem dlou-
hodobé spolupráce laboratoří Camylle a per-
fekcionistických fyzioterapeutů. Jedná se o 
kombinaci rostlinných olejů nejvyšší kvality a 
pečlivě vybraných esenciálních olejů. Tyto 
oleje tvoří 100% přírodní látky bez přidaných 
konzervantů. Balzámy jsou bohaté na antioxi-
danty a na esenciální mastné kyseliny, mají 
hydratační, zklidňující, obnovující, relaxační, 
uvolňující nebo také zeštíhlující účinky. 

Za kondicí do Arény zábavy 
V nejsevernějším spolkovém státě Německa 

vyrostl nový zastřešený prostor ke sportovní-
mu vyžití. Fun Arena má plochu 12 tisíc metrů 
čtverečních, rozdělených do tří tematických 
částí. Nejmodernější posilovací stroje, bazén a 
sauny o celkové rozloze tři tisíce metrů čtve-
rečních jsou k nalezení v části Fitness & Well-
ness World, zatímco část Event World je urče-
na spíše společenskému vyžití, jako je indoo-
rová verze fotbalu nebo nejrůznější sportovní 
turnaje. Třetí, „hravá“ část – Fun World – je 
určena spíše rodinám s dětmi, které si mohou 
zahrát minigolf, in-line hokej nebo zkoušet 
pokořit obrovskou věž plnou her. 

V hlavní roli Everest 
Distribuční společnost Outdoor Films uvádí 

do kin další filmové pásmo, tentokrát o živo-
tě a smrti na nejvyšší hoře světa – Everest. 
Společnost byla založena na základě velkého 
zájmu diváku o outdoorový žánr, zájmu fil-
mařů a také Unie filmových distributorů. 
Zabývá se distribucí filmu sportovního out-
doorového charakteru do kin České republi-
ky, organizuje také Mezinárodní festival out-
doorových filmů, který se stal největším fil-
movým putovním soutěžním festivalem na 
světě a největším filmovým putovním festivalem v České republice. Každoročně do festivalu hlásí 
autoři z více než 20 zemí světa kolem 130 filmů. V letošním roce festival proběhne v 27 městech 
České republiky, Slovenska a Polska v termínu 14. 10. – 3. 12. 2011. 

Tajemství hvězdné pleti  
Ještě nedávno byla hlavním trendem v estetice plastická chirurgie. Sice představovala pro ženu 

velkou zátěž, ale výsledky byly patrné na první pohled. Mnoha ženám určitě pomohla i psychicky 
a má na trhu stále své místo. Jedním z nositelů nových trendů v oblasti korektivní estetické derma-
tologie je u nás Myclinic prague, jejíž filozofie je shodná se současným trendem, který prosazuje 
jemný styl zdůrazněné krásy. Prioritou už není dokonalé odstranění vrásek, ale modelace obličeje 
do mladistvé a svěží podoby. Díky novým technologiím lze odstranit nežádoucí tuk v některých 
partiích, nebo naopak pomocí široké škály výplňových materiálů dodat objem tam, kde chybí. Vše 
se děje velmi šetrně a bez skalpelu, navíc je tato péče i finančně dostupná. 

Trénink s tepovým pásem je zábavnější   
Tréninkový systém Suunto Fitness Solution 

je novinkou, která umožní lépe zužitkovat 
trénink, zlepšit cvičení pomocí vizualizace 
výkonu v reálném čase a podrobných zpráv o 
každém tréninku. Během tréninku se ke sle-
dování tepové frekvence používají tepové 
pásy Suunto, doma potom na klienta čeká 
osobní zpráva, která mu ukáže cestu ke zlep-
šení kondice. Systém funguje tak, že klient 
sleduje intenzitu tréninku, tepovou frekvenci 
pomocí vizualizace výkonu na displeji a úda-
je si může snadno přečíst z LCD obrazovky umístěné v sále, aniž by musel přerušovat cvičení. Jak 
pro něj, tak pro lektora se stává hodina zajímavější, zábavnější a hlavně – účinnější. Jako první 
wellness a fitness klub přišla u nás s novinkou společnost I’M FIT. 

Jarní regenerace s biokosmetikou 
Nejlepším způsobem, jak pleť znovu rozzářit, je zbavit ji odumřelých buněk, usazených nečistot 

a revitalizovat. Právě v tom skvěle pomohou bio kosmetické přípravky.  Například bio kokosový 
peeling s třtinovým cukrem – Essential Care. Pomocí krystalků třtinového cukru bohatého na 
ovocné AHA kyseliny pleť jemně obrousí a zbaví odumřelých buněk. Tento luxusní tělový peeling 
byl vyhlášen nejlepším biopřípravkem pro péči o pokožku těla roku 2009. Přípravek takto ocenila 
mezinárodně uznávaná britská organizace Soil Association, která uděluje certifikáty organickým 
produktům, jež splňují přísná kritéria této organizace. 

Mercure, ostravská premiéra 
Skupina Accor, druhá největší hotelová síť v České 

republice v počtu pokojů, otevřela svůj první hotel 
v Ostravě – čtyřhvězdičkový Mercure. Hotel, který vznikl 
pod dohledem Národního památkového ústavu rekon-
strukcí Národní kulturní památky v centru Ostravy, nabíd-
ne hostům 139 luxusně vybavených pokojů, nejnovější 
kongresovou techniku či bar s restaurací. Jedná se o osmý 
hotel skupiny Accor v České republice, vůbec první znač-
ky Mercure u nás a teprve druhý hotel mimo Prahu. V komfortním wellness centru s fitness si kli-
enti mohou dopřát chvilky uvolnění a nechat se hýčkat relaxační atmosférou nebo si zacvičit. 
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